



2024暖橙行动

主办方

民革吉林省委
吉林省慈善总会
城市晚报社

联合发起

吉林省民营企业联合会
民革吉林省直工委林业支部
东北师范大学MBA教育中心
华商(长春)律师事务所
吉林良智律师事务所
长春普法志愿者协会
金胜数码

“2024暖橙行动”公益募捐截止 今起开始 集中采购爱心物资

为关爱寒冬里在户外辛勤工作的环卫工人,“2024暖橙行动”在寒潮中温暖启动,由此开启一场全城温暖“橙衣人”的爱心接力,截至12月22日,“2024暖橙行动”共募集6万余元爱心善款,收到爱心企业机构捐赠“爱心体检卡”2万余张,以及数千副保暖手套等物资。

活动期间,有来自社会各界爱心人士、企业和机构倾情参与和热烈响应,长春市数十家单位、机构和商家开设近百个爱心驿站,为环卫工人提供热水和休息处。至此,“2024暖橙行动”善款募集正式结束,今起开始爱心物资的集中采购,力争将饱含爱心的御寒保暖物资尽快送到环卫工人手中。

即将收官>>

善款募捐结束今起采购爱心物资

“2024年冬天最温暖的事就是所有人以爱之力,为辛苦工作的环卫工人送温暖!”“从暖橙行动第一年开始关注参与,作为长春人,我真的很为这份爱心接力感动!”……自“2024暖橙行动”启动后,几乎每一天都能收到类似的读者和网友暖心留言。

在所有爱心人士的参与和市民见证下,“2024暖橙行动”迎来收官阶段,截至12月22日,公益募集正式结束。共募集善款6万余元,收到爱心企业机构捐赠“爱心体检卡”2万余张。其中,6万余元爱心善款预计将采购5万余副自发热鞋垫,用来呵护寒冬里辛苦工作的环卫工人。目前采购工作已经启动,预计最快月底之前把饱含社会各界公益爱心的保暖物资送到环卫工人手中。



送上暖心物资

温暖持续>>

“爱心驿站”冬至请环卫工人吃饺子



包好的饺子

尽管活动已经进入收官阶段,但温暖接力依然持续。12月20日,临近冬至,室外寒风凛冽,在长春市朝阳区丰顺街与惠民路交会处附近的“小不点”爱心驿站内,却洋溢着融融暖意。当日,驿站开展为新就业群体、环卫工人及敬老院老人冬至包饺子慰问活动,邀请20名环卫工人走进驿站,免费吃上热气腾腾的饺子,为这些“城市的美容师”送上一份特别的祝福。

活动当天,志愿者们天没亮就准备好包饺子所需的食材与工具。大家分工明确,配合默契,有的和面,有的拌馅,忙得不亦乐乎。在欢乐的氛围中,一个个饱含着爱心的饺子逐渐摆满了餐盘。

随后,志愿者们兵分几路,前往环卫工人工作岗位,邀请他们进入驿站暖身、歇歇脚,吃上一顿热气腾腾的饺子。当志愿者们热情地招呼着环卫工人入座,将一盘盘热气腾腾的饺子端上时,环卫工人们脸上洋溢着幸福的笑容。一位环卫工人表示:“平常工作忙,很少有机会坐下来好好吃顿饭,今天能在冬至吃上这顿热乎的饺子,特别感动,感谢好心人一直记挂着我们。”

“小不点”爱心驿站负责人刘健军说:“环卫工人为城市的整洁付出了辛勤的劳动,我们只是做了一些力所能及的事,让他们感受到社会的尊重和关爱,也希望大家珍惜环卫工人的劳动成果。”

吃过饺子后,志愿者们还为他们送上暖心的帽子、围脖、手套等,与他们热情交谈,了解他们的生活近况与需求,叮嘱他们注意保暖、保持良好的身体状态。活动在其乐融融的氛围中结束,环卫工人开心地回到工作岗位上。参与活动的志愿者们也表示,会继续参与此类公益活动,号召更多人关注户外工作群体,在全社会营造出对户外劳动者尊重与关爱的氛围。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

环卫工人吃上饺子很开心 本版图片“小不点”爱心驿站供图



为环卫工人送围脖等爱心物资



大家有序忙碌中



送上一份热气腾腾的饺子